
Allen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Ik loop momenteel stage in het kader 
van mijn studie/opleiding 2% 2% 1% 15% 2% 1% 1% 0% 0%

Ik heb in de afgelopen 5 jaar 
stagegelopen in het kader 
van mijn studie/opleiding

6% 10% 3% 33% 17% 4% 2% 1% 0%

Ik heb in de afgelopen 5 tot 10 jaar 
stagegelopen in het kader van 

mijn studie/opleiding
7% 9% 6% 0% 31% 5% 2% 1% 0%

Ik heb in de afgelopen 10 tot 15 jaar 
stagegelopen in het kader van 

mijn studie/opleiding
8% 12% 5% 0% 26% 16% 2% 1% 0%

Ik heb langer dan 15 jaar geleden stage 
gelopen in het kader van mijn 

studie/opleiding
34% 28% 39% 0% 6% 54% 63% 43% 25%

Ik heb nooit stage gelopen 40% 35% 44% 49% 17% 20% 27% 52% 69%
Weet ik niet 3% 3% 4% 9% 1% 1% 4% 4% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Praktijkonderwijs 4% 4% 5% 4% 0% 5% 5% 6% 8%
MBO (BOL) 31% 27% 37% 23% 26% 26% 42% 40% 29%

HBO 41% 42% 39% 35% 44% 40% 39% 35% 45%
Wetenschappelijk onderwijs 18% 22% 12% 24% 27% 22% 8% 12% 9%

Geen van deze 5% 4% 7% 8% 2% 6% 5% 6% 8%
Weet ik niet 2% 2% 2% 7% 1% 3% 1% 3% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Bouw 4% 5% 2% 5% 5% 4% 4% 2% 2%
Diensten 12% 13% 11% 10% 12% 13% 15% 11% 7%

Handel 5% 6% 4% 1% 4% 4% 7% 7% 6%
Industrie 6% 9% 3% 2% 5% 9% 6% 5% 9%

Onderwijs 12% 12% 12% 15% 13% 11% 9% 10% 17%
Overheid 11% 14% 7% 21% 15% 11% 7% 10% 7%

Publieke diensten 5% 5% 5% 7% 6% 6% 3% 5% 5%
Vervoer 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 1%

Voeding 1% 2% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 2%
Zorg en Welzijn 23% 11% 37% 16% 16% 15% 29% 33% 36%

Anders 18% 19% 18% 22% 21% 24% 16% 13% 10%
Weet ik niet 3% 3% 2% 15% 1% 3% 1% 2% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel van toepassing 54% 64% 42% 57% 68% 61% 44% 37% 39%
Niet van toepassing 43% 33% 55% 36% 31% 35% 52% 56% 56%

Weet ik niet 4% 4% 4% 11% 1% 4% 4% 6% 6%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel van toepassing 16% 16% 17% 21% 26% 18% 13% 7% 2%
Niet van toepassing 81% 81% 80% 63% 73% 79% 86% 89% 92%

Weet ik niet 3% 3% 2% 7% 1% 3% 2% 4% 4%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Geslacht Leeftijd

Geslacht Leeftijd

Leeftijd

Geslacht Leeftijd

q4:3 Ik kan/kon nauwelijks rondkomen tijdens mijn stage

Geslacht Leeftijd

q1: Heeft u stage gelopen in het kader van uw studie/opleiding?

q2: Wat was uw opleiding tijdens uw stageperiode?

q3 In welke sector waren die activiteiten?

q4:1: Ik krijg/kreeg een vergoeding voor mijn stage

q4:2 Ik moest mijn bijbaan opzeggen vanwege mijn stage

Geslacht

Geslacht Leeftijd



Wel van toepassing 32% 30% 34% 33% 39% 39% 28% 25% 17%
Niet van toepassing 63% 65% 61% 57% 59% 54% 68% 69% 75%

Weet ik niet 5% 4% 7% 7% 2% 6% 4% 7% 10%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel van toepassing 67% 72% 62% 55% 74% 68% 72% 60% 55%
Niet van toepassing 30% 26% 35% 38% 25% 28% 25% 36% 41%

Weet ik niet 3% 2% 3% 7% 1% 3% 2% 4% 4%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Meer dan 500 euro per maand 12% 15% 8% 17% 16% 12% 8% 9% 9%
Tussen 500 en 400 euro per maand 8% 11% 4% 8% 14% 9% 6% 2% 2%
Tussen 400 en 300 euro per maand 7% 8% 7% 14% 10% 11% 2% 3% 2%
Tussen 300 en 200 euro per maand 10% 13% 7% 9% 15% 13% 10% 5% 3%
Tussen 200 en 100 euro per maand 7% 8% 6% 1% 9% 6% 8% 7% 6%

Minder dan 100 euro per maand 6% 5% 7% 6% 3% 4% 7% 8% 10%
Geen stagevergoeding ontvangen 39% 31% 50% 36% 27% 35% 48% 51% 50%

Weet ik niet 10% 9% 10% 9% 6% 10% 11% 12% 14%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel 14% 11% 19% 1% 15% 16% 16% 14% 14%
Niet 83% 87% 79% 90% 84% 82% 82% 84% 81%

Weet ik niet 2% 2% 3% 9% 1% 2% 1% 2% 5%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel 2% 2% 2% 0% 3% 2% 3% 1% 2%
Niet 96% 95% 97% 91% 96% 97% 96% 98% 94%

Weet ik niet 2% 3% 1% 9% 1% 2% 1% 1% 4%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel 5% 4% 7% 6% 5% 7% 5% 4% 5%
Niet 91% 93% 88% 87% 91% 88% 94% 93% 90%

Weet ik niet 4% 3% 4% 7% 4% 5% 1% 2% 5%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel 4% 1% 8% 0% 3% 4% 7% 5% 5%
Niet 94% 97% 91% 93% 97% 94% 91% 94% 91%
Weet ik niet 3% 3% 3% 15% 2% 1% 3% 2% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel 8% 4% 13% 7% 5% 9% 12% 9% 9%
Niet 90% 94% 85% 86% 94% 89% 87% 89% 86%

Weet ik niet 3% 3% 3% 7% 3% 2% 3% 2% 5%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel van toepassing 75% 77% 72% 61% 74% 75% 77% 79% 76%

Geslacht Leeftijd

Geslacht Leeftijd

Geslacht Leeftijd

Geslacht Leeftijd

Geslacht Leeftijd

Geslacht Leeftijd

Geslacht

q6:3:  Discriminatie op basis van mijn geslacht of gender

q6:4:  Seksuele intimidatie fysiek (ongewenste aanrakingen, aanranding)

q6:5:  Seksuele intimidatie mentaal (seksueel getinte opmerkingen, vervelende 'grapjes', online berichten)

q7:1: Tijdens mijn stage ... - voelde ik me gewaardeerd voor wat ik deed

Leeftijd

q4:4 Ik heb/had een fulltime stage (4-5 dagen per week)

q5: Wat was uw stagevergoeding?

q6:1:  Grensoverschrijdend/ intimiderend gedrag

q6:2:  Discriminatie op basis van mijn afkomst of huidskleur

Geslacht Leeftijd



Niet van toepassing 17% 15% 19% 17% 23% 19% 12% 12% 13%
Weet ik niet 8% 7% 9% 14% 4% 7% 11% 8% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel van toepassing 30% 28% 31% 33% 30% 34% 28% 29% 22%
Niet van toepassing 65% 66% 64% 58% 65% 62% 69% 66% 70%

Weet ik niet 5% 5% 4% 9% 4% 5% 4% 4% 8%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel van toepassing 42% 42% 42% 33% 44% 44% 42% 39% 40%
Niet van toepassing 51% 51% 50% 54% 51% 47% 51% 54% 52%

Weet ik niet 8% 7% 9% 17% 4% 10% 8% 9% 8%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel van toepassing 27% 28% 27% 29% 33% 30% 23% 21% 24%
Niet van toepassing 66% 67% 66% 63% 65% 63% 70% 72% 65%

Weet ik niet 6% 5% 6% 9% 2% 6% 6% 7% 10%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel van toepassing 69% 74% 63% 61% 72% 65% 71% 72% 68%
Niet van toepassing 25% 22% 29% 27% 26% 29% 23% 21% 23%

Weet ik niet 7% 6% 9% 12% 5% 7% 7% 8% 8%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wel van toepassing 5% 4% 7% 13% 8% 5% 2% 3% 3%
Niet van toepassing 91% 93% 89% 80% 88% 92% 95% 94% 93%

Weet ik niet 3% 3% 3% 7% 3% 1% 3% 2% 1%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Ja 18% 18% 19% 17% 20% 19% 19% 19% 12%
Nee 77% 78% 77% 71% 76% 76% 79% 77% 84%

Weet ik niet 2% 3% 1% 7% 1% 1% 1% 1% 2%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Ja 64% 70% 57% 85% 81% 72% 56% 47% 33%
Nee 36% 30% 43% 15% 19% 28% 44% 53% 67%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Ja 88% 89% 86% 83% 91% 85% 85% 88% 92%
Nee 6% 5% 7% 11% 4% 7% 6% 5% 4%

Weet ik niet 9% 9% 10% 6% 9% 11% 9% 9% 8%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen Geslacht Leeftijd

Geslacht Leeftijd

Geslacht Leeftijd

Geslacht Leeftijd

q9a: Had u een stagecontract?

q9b: Begreep u wat er in uw stagecontract stond?

q9c: Beschermde het stagecontract uw rechten?

Leeftijd

Leeftijd

Geslacht Leeftijd

Geslacht Leeftijd

Geslacht

Geslacht

q7:3: Tijdens mijn stage ... - kreeg ik taken die alleen een volwaardig werknemer zou moeten doen

q7:4: Tijdens mijn stage ... - was er weinig aandacht voor mijn leerdoelen

q7:5: Tijdens mijn stage ... - kreeg ik goede begeleiding

q7:6: Tijdens mijn stage ... - heb ik een burn-out gekregen

q8: Bent u door uw stage in een andere sector gaan werken of wilt u dat gaan doen?

LeeftijdGeslacht

q7:2: Tijdens mijn stage ... - voerde ik veel taken uit die niets met mijn opleiding te maken hadden



Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Ja 63% 69% 56% 70% 69% 49% 65% 64% 70%

Nee 12% 9% 15% 12% 11% 16% 9% 8% 11%
Weet ik niet 24% 20% 29% 12% 19% 34% 25% 27% 17%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stage gelopen

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Eens 81% 80% 81% 90% 86% 73% 80% 77% 81%
Oneens 9% 10% 8% 1% 7% 15% 10% 10% 6%

Weet ik niet 7% 6% 7% 3% 2% 9% 8% 10% 11%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q9d: Ik vind het belangrijk dat een stagecontract met daarin ten minste afspraken over leerdoelen, stagebegeleiding, onkosten, 
werktijden en stagevergoeding verplicht wordt in Nederland.

Geslacht Leeftijd


